

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 78.11.14 版面 八版



↑ 賴勇吉(右)與藍陳錦(左)得到霍比式帆船冠軍。

記者 鄭有利 / 攝影

## 風急浪高·操舟穩穩

### 中正杯帆船賽 4 個航次完成 潘偉華 雷射組 總冠軍

記者 鄭有利 / 報導

● 中正杯帆船錦標賽，昨天在 5 公尺高的巨浪中在台北縣翡翠灣展開最後 2 航次的比賽，潘偉華勇奪雷射組總冠軍，風浪板標準型由國手楊瑞吉奪魁。

無論是工作人員或選手，昨天都度過很辛苦的一日，翡翠灣海域吹著 6 級左右的強風，浪高達 5 公尺，競委艇和裁判船上的工作人員辛苦地為選手記錄成績，表現出優越的工作精神。

3 天的比賽下來，由於大會在人力及船艇的支援很充分，因此，佈標、記錄等工作非常順利，每晚晚上並檢討當天缺失，隔天立刻改進，比賽是一天比一天順利。因此昨天 2 個航次均準時啟航，成績也由無線電迅速傳回指揮台。

新增的船型有霍比式和 470 型，比較沒有競爭對手，忠園基地是全國唯一有 470 帆船的地方，自然是獨領風騷，穩速菲的霍比式也找不到對手，另外值得一提的

## 我帆船活動具發展潛力 木村建議應多培養專業人才

記者 鄭有利 / 報導

● 日本雷射帆船總會會長木村治愛，昨天到翡翠灣參觀中正杯帆船錦標賽，對於海軍的支援，表示崇高的讚賞，並且提出對比賽的看法。

昨天木村治愛冒著 6 級以上的風浪出海觀看比賽，由帆協的副理事長吳正中和大會副執行長俞乃可作陪，對台灣的比賽，海軍能支援到 6 艘以上船艇，大為驚訝，他表示像今年中正杯的船艇支援，足以應付 100 艘船隻的比賽。

對於發展帆船活動，木村治愛建議協會應培養專業人才，尤其規章方面的研究及競賽委員會的素質，關係到整個活動的成敗，

一定要加強重視，才能提高帆船活動的水準。

### 一選手不慎落海 林欽順奮勇救人

【本報訊】林欽順昨天在龜吼漁港外海演出海上救人的義行，在 5 公尺左右的巨浪中救起一名落水的帆船選手。

昨天中午在龜吼港，邁克瑞格 26呎帆船帶著數名由屏東來參加帆船比賽的選手出海由於風浪大船隻傾斜厲害，一名選手突然落海林欽順已經在落水者附近盤旋，在 2 個大浪間，林欽順將船靠近用一隻手拉起落水者，然後返港。

→ 帆船賽。  
木村治愛(左)  
出海觀覽中正杯



是屏東大鵬灣俱樂部 9 名風浪板好手放下工作北上比賽，果然拿下金牌。各個俱樂部的專長也由這次中正杯比賽中看出來。

中正杯帆船錦標賽是由中華民國帆船協會主辦，聲寶公司及翡翠灣贊助，在翡翠灣舉行 3 天 4 個航次的比賽。總成績如下：470

冠軍鍾國泰和簡汎旭。霍比式冠軍藍陳錦、賴勇吉。這 2 種船型各只有 3 艘船比賽。雷射前 3 名為潘偉華、鍾信澄、江進雄。風浪板開放型前 3 名為黃進恩、施國藩、李進生。風浪板標準型前 3 名楊瑞吉、黃茂隆、陳國興。

